



**16 декабря 2010 года в Гиагинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проведен брифинг с приглашением представителей средств массовой информации, по наиболее резон**

Вел брифинг руководитель Гиагинского МСО Глугодед Р.В.. В брифинге принимали участие - заместитель руководителя отдела Ермаков А.А., заместитель руководителя отдела Орлов А.А..

Руководитель МСО разъяснил представителям средств массовой информации, что в Республике Адыгея на территории Гиагинского, Красногвардейского, Кошехабльского и Шовгеновского районов, с 7 сентября 2007 года предварительное расследование по уголовным делам, отнесенным к подследственности следователей Следственного комитета при прокуратуре РФ, осуществляется следователями Гиагинского межрайонного следственного отдела. Штат Отдела насчитывает 10 работников, 8 из которых оперативные сотрудники.

За 11 месяцев 2010 года следователями в районные суды и в Верховный суд Республики Адыгея отделом направлено 58 уголовных дел, что на 6 уголовных дел больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

Журналисты поинтересовались ходом расследования уголовных дел, имеющие большой общественный резонанс: по обвинению Севастьяновой И.Б., Тюрикова, Хуако А.И.,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Кубашичева Р.А., Кушхова А.А., Ратиева Н.Г..

По просьбе журналистов заместитель руководителя отдела Орлов А.А. прокомментировал резонансное уголовное дело по обвинению Гасанова Абдул-Меджид Темур-Оглы и Гасанова Габиба Абдул Меджид Оглы в совершении преступления, предусмотренных статьей 127.2.УК РФ (использование рабского труда).

После обсуждения данного уголовного дела, Глугодед Р.В. обратился к представителям СМИ с просьбой опубликовать в территориальных печатных изданиях информацию для граждан, которые подвергались насилию со стороны работодателей и оказались в качестве рабов, либо владеют информацией, где и к кому работодатели принимают насилие, адрес Гиагинского МСО, куда граждане могут прийти и написать заявление о совершении в отношении них вышеуказанных преступлений.

После окончания брифинга руководитель Гиагинского межрайонного следственного отдела поблагодарил за взаимодействие представителей средств массовой информации, а также пригласил в январе 2011 года на открытие нового административного здания Гиагинского МСО.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

по Республике Адыгея



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626890>